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B & C was founded in 1977 for the purpose of manufacturing and distribution of 
a wide range of cold and hot water pressure washers. These machines satisfy the 
demands and rigors of both light and heavy industry such as manufacturing, food 
and chemical processing, janitorial, construction and farming along with many other 
industries covering residential, commercial and industrial applications. Through the 
years B & C has designed and manufactured a wide range of equipment to satisfy 
the various needs and demands of the automotive “self service” sector, along with 
equipment and accessories for automotive repair facilities, automotive detailing cen-
ters and auto-body facilities. The company also manufactures portable self contained 
units that supply electric, hydraulic and pneumatic power for particularly demanding 
and difficult situations. B & C also offers a complete line of wet and dry vacuum clea-
ners, carpet extractors, sweepers, steam generators, sprayers and atomizers comple-
mented by a complete range of accessories to make even the most difficult cleaning 
task a “ problem solved “. All “Hydropress” machines are manufactured, finished and 
tested ONE BY ONE in the factory of B&C srl in ITALY.

La società B&C nasce nel 1977 per sviluppare la costruzione e la distribuzione di 
idropulitrici a produzione di acqua calda e fredda per incontrare tutte le richieste 
provenienti anche da utilizzatori diversi come le industrie manifatturiere pesanti e 
leggere, i cantieri edili e navali, il settore della manutenzione veicoli, le industrie di 
trasformazione alimentare e chimiche, le imprese di servizi sanitari e comunitari, ecc. 
In seguito la gamma si é allargata anche al settore self-service per manutenzione e 
cura dei veicoli, soprattutto per stazioni di servizio, rimessaggi, parcheggi organizzati, 
ecc. Queste apparecchiature si completano con le officine mobili in grado di fornire 
energia elettrica e pneumatica in situazioni particolarmente disagiate. La B&C pro-
pone inoltre attrezzature di complemento come aspiratori, spazzatrici, nebulizzatori, 
macchine a produzione di vapore ed una serie vastissima di accessori per rendere il 
problema della pulizia un problema risolto! Tutte le macchine a marchio “Hydropress” 
sono costruite, rifinite e collaudate UNA AD UNA negli stabilimenti della B&C srl in 
ITALIA.
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Un’azienda leader nella realizzazione 
di macchine e sistemi per la pulizia.

A leader company which realize 
complete cleaning systems and machines.
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Articolo
Article

Modello
Model

Pressione d’esercizio
Operating pressure

Portata
Volume

Max ingresso acqua
Max inflowing water

Acqua in uscita
Outgoing water

Potenza assorbita
Absorbed power

Poli motore
Pole motor

Dimensioni
Dimensions

Peso
Weight

BAR L/H °C °C
1~230V

50Hz
3~400V

50Hz
cm kg

115 CVE 30÷150 400÷1260 50 30÷130 - 7500 4 122x55x105 260

116 CVE 30÷200 400÷1260 50 30÷130 - 9000 4 122x55x105 275

117 CVE 30÷280 400÷1260 50 30÷130 - 13000 4 122x55x105 280

118 CVE 30÷230 400÷1560 50 30÷130 - 13000 4 122x55x105 280

119 CVE 30÷350 400÷900 50 30÷130 - 13000 4 122x55x105 280

402 CVL 30÷120 330÷660 50 30÷130 - 4000 4 61x107x90 155

403 CVL 30÷170 390÷780 50 30÷130 - 5000 4 61x107x90 175

404 CVL 30÷200 400÷900 50 30÷130 - 7500 4 61x107x90 185

405 CVL 30÷200 400÷1260 50 30÷130 - 9000 4 61x107x90 195

406 CVL 30÷250 400÷900 50 30÷130 - 9000 4 61x107x90 195

407 CVL 30÷150 400÷1260 50 30÷130 - 7500 4 61x107x90 185

Pompe con bielle - Connecting rods pump
Optional:  Rullo porta gomma, schiumogeno, ugello rotante  

Hose reel, foamer, rotating nozzle

idropulitrici
caldo

CVE CVLCVE CVL

High pressure cleaners
Hot water
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Articolo
Article

Modello
Model

Pressione d’esercizio
Operating pressure

Portata
Volume

Max ingresso acqua
Max inflowing water

Acqua in uscita
Outgoing water

Potenza assorbita
Absorbed power

Poli motore
Pole motor

Dimensioni
Dimensions

Peso
Weight

BAR L/H °C °C
1~230V

50Hz
3~400V

50Hz
cm kg

44 Koala 30÷120 330÷660 50 30÷130 4000 - 4 94x51x79 130

42 Koala 30÷120 330÷660 50 30÷130 - 4000 4 94x51x79 130

43 Koala 30÷160 390÷780 50 30÷130 - 5500 4 94x51x79 140

45 Koala 30÷200 400÷900 50 30÷130 - 7500 4 94x51x79 148

* 603 CRA 140 30÷140 350÷540 50 30÷130 3000 - 2 84x55x88 80

* 604 CRA 180 30÷180 330÷780 50 30÷130 - 5500 2 84x55x88 85

605 CRB 130 30÷130 270÷600 50 30÷130 3000 - 4 84x55x88 80

606 CRB 160 30÷160 330÷800 50 30÷130 - 4000 4 84x55x88 85

607 CRB 200 30÷200 330÷900 50 30÷130 - 5500 4 84x55x88 87

* 11 Moorea 140 450 50 30÷100 2500 - 2 78x46x83 64

* CRA / Moorea = Pompa piattello oscillante - Oscillating plate pump
Optional:  Rullo porta gomma, schiumogeno, ugello rotante  

Hose reel, foamer, rotating nozzle

MOOREAKOALA CRA-CRB MOOREAKOALA CRA-CRB
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Articolo
Article

Modello
Model

Pressione d’esercizio
Operating pressure

Portata
Volume

Max ingresso acqua
Max inflowing water

Potenza assorbita
Absorbed power

Poli motore
Pole motor

Dimensioni
Dimensions

Peso
Weight

BAR L/H °C
1~230V

50Hz
3~400V

50Hz
cm kg

320 FC 30÷200 400÷1800 50 - 13000 4 65x80x60 138

321 FC 30÷250 400÷1260 50 - 13000 4 65x80x60 138

322 FC 30÷350 400÷1020 50 - 13000 4 65x80x60 138

501 FL 30÷120 330÷660 50 3000 - 4 71x49x85 41

502 FL 30÷120 330÷660 50 - 3000 4 71x49x85 41

503 FL 30÷170 390÷780 50 - 5500 4 71x49x85 49

504 FL 30÷200 400÷900 50 - 7500 4 71x49x85 57

490 MG 30÷120 330÷660 50 3000 - 2 71x49x85 40

491 MG 30÷120 330÷660 50 - 3000 2 71x49x85 40

493 MG 30÷170 390÷780 50 - 4000 2 71x49x85 47

494 MG 30÷200 400÷900 50 - 5500 2 71x49x85 55

495 MG 30÷180 400÷900 50 - 5500-60 2 71x49x85 55

Pompe con bielle - Connecting rods pump
Optional:  Rullo porta gomma, schiumogeno, ugello rotante 

Hose reel, foamer, rotating nozzle

FLFC MG

idropulitrici
freddo

MGFLFC

High pressure cleaners
Cold water
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Articolo
Article

Modello
Model

Pressione d’esercizio
Operating pressure

Portata
Volume

Max ingresso acqua
Max inflowing water

Potenza assorbita
Absorbed power

Poli motore
Pole motor

Dimensioni
Dimensions

Peso
Weight

BAR L/H °C
1~230V

50Hz
3~400V

50Hz
cm kg

* 21 Pellicano 140 450 50 2400 - 2 34x65x84 21

* 22 Pellicano 130 600 50 3000 - 2 34x65x84 26

* 23 Pellicano 180 750 50 - 4000 2 34x65x84 30

* 57 Gatto 120 480 50 1800 - 2 44x26x31 15

30 Pony Petrol 30÷120 330÷660 50 Benzina - - 96x62x72 54

33 Pony Diesel 30÷120 330÷660 50 - Diesel - 96x62x72 54

31 Pony Petrol 30÷170 390÷780 50 Benzina - - 96x62x72 56

34 Pony Diesel 30÷170 390÷780 50 - Diesel - 96x62x72 56

32 Pony Petrol 30÷200 400÷900 50 Benzina - - 96x62x72 78

35 Pony Diesel 30÷200 400÷900 50 - Diesel - 96x62x72 78

* Pellicano / Gatto = Pompa piattello oscillante - Oscillating plate pump
Optional:  Rullo porta gomma, schiumogeno, ugello rotante 

Hose reel, foamer, rotating nozzle

PONYPONY
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Wash,  Dry & Go
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Wash,  Dry & Go

nuovo in
5 mosse

Nuovo in 5 mosse.
Perché nuovo in 5 mosse?

New in 5 moves.
Why new in 5 moves?

Perché il trattamento con schiuma di elevata consistenza, a basso 

contenuto di umidità, ammorbidisce lo sporco senza penetrare 

all’interno dei tessuti e dei pellami. Perché il trattamento con schiuma 

e vapore rigenera delicatamente e rende migliore un rivestimento in 

pelle. Perché il trattamento con il vapore, sterilizza tutte le superfici 

che abbiamo pulito. Perché l’aspirazione dei liquidi sporchi migliora 

la pulizia ed è ecologicamente corretto. Perché la nebulizzazione 

di prodotti sanificanti e profumati rende piacevolmente gradevoli i 

nostri ambienti. Una esigenza sempre maggiore di pulire, lavare e 

rendere sterili gli ambienti che ci circondano. Un elogio è migliore 

quando si nota il piacere, evidenziato dal’esigenza di utilizzare 

macchine sempre più performanti e tecnologicamente più avanzate 

per migliorare la qualità della nostra vita. WDG serve per pulire 

rigenerare e igienizzare superfici di diverso materiale che sia tessuto 

pelle plastica metallo pavimentazioni vetri. In questa brochure 

troverete macchine per tutti i professionisti del pulito. Interamente 

progettata costruita assemblata e collaudata nei nostri stabilimenti 

in Italia.

Because: The treatment with high consistency foam and low humidity 

content softens the dirt without penetrating into the inside of fabrics 

and leathers. Because: The treatment with foam and steam gently 

regenerates and improves leather upholstery.

Because: The treatment with steam sterilizes all surfaces we clean. 

Because: The vacuuming of the dirty liquids improves the efficiency 

of cleaning and environmentally correct.

Because: Atomized sanitizing products or fragrances increase the 

wellbeing and make the ambiance more comfortable. “A word 

of praise is better when you notice the pleasure”. The increasing 

exigency for cleaning, washing and sterilizing the environments that 

surround us highlights the need of having at disposal increasingly 

efficient and technologically advanced machines to improve the 

quality of our life. WDG is used to regenerate clean and sanitize 

surfaces made of different materials such as fabrics leather plastics 

metal floorings glass In this brochure you will find machines for every 

tidiness specialist. Entirely designed, built, assembled and tested in 

our factory in Italy.
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5 funzioni 
per una perfetta pulizia e sanificazione

1 2

3 4

5

Pulizia con schiuma
Distribuita mediante 
spazzola girevole motorizzata 
pneumaticamente per il modello 
1451. Distribuita mediante 
spazzola fissa per il modello 
1452-851-852.

Cleaning with foam
Distributed by a pneumatically 
driven rotating brush for model 
1451. Distributed by a normal  
brush for model 1452-851-852.

Vapore
Steam

Soffiante di aria tiepida
Lukewarm air blower

Aspirazione
Vacuum

Nebulizzazione
Atomizer
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5 Functions for a perfect cleaning and disinfecting

Funzioni / Functions

Funzioni / Functions Funzioni / Functions

Funzioni / Functions

WDG1451
1+2+3+4+5

WDG852
1+4+5

WDG851
1+4

WDG1452
1+2+4+5

Wash,  Dry & Go
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WDG1451
5 funzioni : Schiuma, Vapore,
Soffiante di aria calda,
Aspirazione, Nebulizzazione
5 Functions: Foam, Steam, Warm air blower, Vacuum, Atomizer

• Macchina completa per la pulizia
• Alte prestazioni
• Altamente professionale
• Telaio verniciato a polvere eposidica
• Serbatoio recupero liquido sporco in acciaio inox AISI 304
• Comandi di attivazione direttamente sugli accessori di pulizia
•  Controllo automatico sul livello dei serbatoi con distacco della 

funzione
• Accessori tubi lunghi 8 m (optional 12 m)
• Facilitazioni per la manutenzione ordinaria
• Possibilità di utilizzo con più operatori contemporaneamente
• Contenitore porta oggetti

• Complete machine for cleaning
• High performances
• Highly professional
• Frame epoxy powder coated
• Tank for dirty liquid made of stainless steel AISI 304 
• Activation controls fitted directly to the clearing accessories
•  Automatic control of tank level with interruption of operation in case 

the level is too low
• Accessory hoses 8 m length (optional 12 m)
• Easy routine maintenance
• The machine can be used by two operators at the same time 
• Tray

1 2 3
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Pompe
Pumps

Quadro elettrico con Scheda Elettronica
Switchboard with electronic card

Compressore stellare
Radial compressor

Separatore di condensa
Condensate separator

Lubrificatore aria compressa
Compressed air lubricator

Corrente assorbita (compressore) - Absorbed power (compressor) Watt 3800

Corrente assorbita (turbina) - Absorbed power (vac turbine) Watt 3000

Corrente assorbita ( generatore vapore ) - Absorbed power (steam generator) Watt 3500

Alimentazione elettrica - Feeding power Volt 400V 3ph 50Hz

Tubo spazzola girevole schiuma  - Hose length rotating brush cm 800

* Tubo vapore e aspirazione - Hose length steam delivery and vacuuming cm 800

* Tubo soffiante  - Hose length blower (warm air) cm 800

Tubo nebulizzatore  - Hose length atomizer gun cm 800

Capacità decantatore - Tank capacity vacuumed  dirty liquid Lt 25

Capacità contenitore acqua vapore - Tank capacity water to boiler feeding (for steam production) Lt 10

Capacità contenitore detergente tessuti - Tank capacity detergent for fabrics Lt 5

Capacità contenitore detergente pelle - Tank capacity detergent for leather Lt 5

Capacità contenitore liquido nebulizzazioni - Tank capacity chemical  to be atomized Lt 5

Capacità caldaia vapore - Steam boiler capacity Lt 3,5

Produzione vapore - Rated steam generation kg/h 5,65

Caldaia vapore acciaio inox AISI 304 PED - Boiler stainless steel AISI 304 PED Si - Yes

Temperatura vapore (caldaia) - Steam temperature (boiler) °C 170

Pressione di lavoro (vapore) - Working pressure (steam) bar 6,5

Autonomia vapore: non stop - Non-stop steam generation h 24

Voltaggio comandi elettrici alle pistole - Electric controls fitted to operation gun V 12

Peso - Weight kg 164

Dimensioni - Dimensions cm 100x58x102 Caldaia produzione vapore
Boiler for the production of steam

Turbina aspirazione
Vac turbine

Pennello rotante con motore pneumatico
Rotating brush with pneumatic motor

4 5

* Optional: accessori 12 mt - accessories 12 mt
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WDG1452
4 funzioni : Schiuma, Vapore,
Aspirazione, Nebulizzazione
4 Functions: Foam, Steam, Vacuum, Atomizer

1 2

• Maneggevole
• Trasportabile
• Dimensioni contenute
• Telaio verniciato a polvere eposidica 
• Serbatoio recupero liquido sporco in materiale plastico
• Cestello porta oggetti
• Serbatoi prodotti chimici in materiale plastico
•  Controllo automatico sul livello dei serbatoi con distacco della 

funzione
• Facilitazioni per la manutenzione ordinaria
• Comandi di attivazione direttamente sugli accessori di pulizia

• Handy
• Transportable 
• Reduced dimensions
• Frame epoxy powder coated
• Tank for dirty liquid made of plastic
• Basket
• Tank for chemicals made of plastic
•  Automatic control of the tanks level and interruption of work in case 

level is too low 
• Easy routine maintenance
• Activation controls fitted directly on the clearing accessories
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Pompe
Pump 

Compressore
Compressor

Scheda di controllo elettronico
Printed circuit board

Compressore - Compressor Watt 350

Corrente assorbita assoluta - Absorbed power (compressor) Watt 3000

Corrente assorbita (aspiratore) - Absorbed power (vac turbine) Watt 1200

Corrente assorbita (generatore vapore) - Absorbed power (steam generator) Watt 1800

Alimentazione elettrica - Feeding power Volt 230V 1ph 50Hz

Tubo spazzola schiuma - Hose length brush cm 400

Tubo vapore e aspirazione - Hose length steam delivery and vacuuming cm 400

Tubo soffiante - Hose length blower (warm air) cm 400

Tubo nebulizzatore - Hose length atomizer gun cm 400

Capacità decantatore - Tank capacity vacuumed dirty liquid Lt 14

Capacità contenitore acqua vapore - Tank capacity water to boiler feeding 
(for steam production) Lt 14

Capacità contenitore detergente tessuti - Tank capacity detergent for fabrics Lt 5

Capacità contenitore detergente pelle - Tank capacity detergent for leather Lt 2

Capacità contenitore liquido nebulizzazioni - Tank capacity chemical to be 
atomized Lt 1

Capacità caldaia vapore - Steam boiler capacity Lt 1,45

Produzione vapore - Rated steam generation kg/h 2,8

Caldaia vapore acciaio inox AISI 304 - Boiler stainless steel AISI 304 PED Si - Yes

Temperatura vapore (caldaia) - Steam temperature (boiler) °C 140

Pressione di lavoro (vapore) - Working pressure (steam) bar 4,5

Autonomia vapore: non stop - Non-stop steam generation h 24

Voltaggio comandi elettrici alle pistole - Electric controls fitted to operation gun V 5

Peso - Weight kg 50

Dimensioni - Dimensions cm 58x38x98

Turbina aspirazione
Vac turbine

Serbatoio acqua vapore con controllo di 
livello
Water tank for steam production with level control

Cestello porta oggetti
Basket

Serbatoi prodotti chimici
Tank chemical products

Caldaia vapore
Boiler

Serbatoio recupero liquido sporco
Tank for dirty liquid

4 5
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Compressore - Compressor Watt 350

Corrente assorbita assoluta - Absorbed power (compressor) Watt 1550

Corrente assorbita (aspiratore) - Absorbed power (vac turbine) Watt 1200

Alimentazione elettrica - Feeding power Volt 220V 1ph 50Hz

Tubo spazzola schiuma - Hose length brush cm 400

Tubo aspirazione - Hose length delivery and vacuuming cm 400

Tubo nebulizzatore - Hose length atomizer gun cm 400

Capacità decantatore - Tank capacity vacuumed dirty liquid Lt 14

Capacità contenitore detergente - Tank capacity detergent Lt 14

Capacità contenitore detergente pelle - Tank capacity detergent for leather Lt 2

Capacità contenitore liquido nebulizzazioni - Tank capacity chemical to be atomized Lt 1

Peso - Weight kg 33

Dimensioni - Dimensions cm 39x48x83

WDG852
3 funzioni : 
Schiuma, Aspirazione,
Nebulizzazione
3 Functions: Foam, Vacuum, Atomizer

1 4 5
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Compressore - Compressor Watt 350

Corrente assorbita assoluta - Absorbed power (compressor) Watt 1550

Corrente assorbita (aspiratore) - Absorbed power (vac turbine) Watt 1200

Alimentazione elettrica - Feeding power Volt 230V 1ph 50Hz

Tubo spazzola schiuma - Hose length brush cm 400

Tubo aspirazione - Hose length delivery and vacuuming cm 400

Capacità decantatore - Tank capacity vacuumed  dirty liquid Lt 14

Capacità contenitore detergente - Tank capacity detergent Lt 14

Peso - Weight kg 26

Dimensioni - Dimensions cm 39x38x79

WDG851
2 funzioni : 
Schiuma, Aspirazione
2 Functions: Foam, Vacuum

1 4
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Modello
Model

Motore/i 2 stadi
2 stage motor/s

Raffreddamento
Cooling

Portata 
d’aria

Air flow

Aspirazione
Vacuum

Aspiraliquidi
Wet vacuum 

cleaner

Capacità 
serbatoio

Tank capacity

Capienza 
utile fusto

Useful capacity tank

Rumorosità
Noise level

Dimensioni
Dimensions

Peso
Weight

Pallet
Pallet

watt
n°

volt
Lt/sec mbar Lt Lt db(a) mm kg pcs

A1001/P 1000/1 230 direct 61 205 - 15 5 59 350x350x430 6 24

A1003/P 1000/1 230 by-pass 53 190 si - yes 37 27 60 410x410x760 9,7 15

A1006/P 1200/1 230 by-pass 63 210 si - yes 50 35 63 500x500x840 13 8

A1007/P 2000/2 220/240 by-pass 106 190 si - yes 80 58 63 610x520x920 20,4 8

A1001  P A1003  P A1006  P A1007  P

Aspirapolvere e liquidi plastica
Wet/dry vacuum cleaners plastic

A1001/P A1003/P A1006/P A1007/P

accessori - accessories

1
2

3 4
5

6

7

89

10

1

2

3

4

8
5

6

7

• 8

• accessorio optional - optional accessory
• 11

1
2

6

3

4

5

• 7 • 11

• 10

• 9

• 8
1

2

6

3

4

5

• 7 • 11

• 10

• 9

• 8
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Modello
Model

Motore/i 2 stadi
2 stage motor/s

Raffreddamento
Cooling

Portata 
d’aria

Air flow

Aspirazione
Vacuum

Aspiraliquidi
Wet vacuum 

cleaner

Capacità 
serbatoio

Tank capacity

Capienza 
utile fusto

Useful capacity tank

Rumorosità
Noise level

Dimensioni
Dimensions

Peso
Weight

Pallet
Pallet

watt
n°

volt
Lt/sec mbar Lt Lt db(a) mm kg pcs

A1016/I 2000/2 230 by-pass 106 190 si - yes 80 58 63 610x520x920 22,5 -

A1017/I 3000/3 230 by-pass 159 200 si - yes 80 58 77 620x520x925 28 -

* A1050/I 3000/1 400 forced 84 240 - 63 45 60 1170x630x960 100 -

M1153/I 2000/2 230 by-pass 106 190 - 60 11 73 610x540x920 28 8

A1016  I A1017  I A1050  I M1153  I

Aspirapolvere e liquidi inox Lavamoquette
Wet/dry vacuum cleaners stainless steel Carpet cleaner

A1016/I A1017/I A1050/I M1153/I

accessori - accessories

1

2

34

• accessorio optional - optional accessory

1
2

6

3

4

5

• 7 • 11

• 10

• 9

• 8
1

2

6

3

4

5

• 7 • 11

• 10

• 9

• 8 1

2 3
4

5• 7

• 6

• 8

* Turbina - Turbine
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modello
model

motore spazzole
brusch motor

spazzole
brushes

capacità lavoro
floor area cleans

larghezza pulizia
cleaning width

pressione su spazzole
brushes pression

motore aspirazione
vacuum motor

trazione/indietro (o)
traction/reverse (o)

autonomia
range

serbatoi
solution tanks

dimensioni
dimensions

peso
weight

watt volt n°/Ø m2/h mm kg watt volt volt/watt h/A Lt mm kg

P1201/0 750 230 1/400 1000 400 22 900 230 manual - 20 450x900x980 50

P1202/0 375 24 1/430 1200 430 35 500 24 24/150 2/120 30 500x950x1100 80

P1203/0 375 24x2 1/500 1800 500 40 550 24 24/200 (o) 3/140 65 500x1000x1300 100

P1205/0 375 24x2 2/350 2500 700 65 500 24 24/200 (o) 4/240 80 750x1100x1650 150

P1206/0 375 36x2 2/440 3000 860 90 500 36 36/400 (o) 4/240 100 900x1120x1700 200

P1215/C 1600 230 1/490 1100 490 36 900 230 230/700 (o) illimitata 35 370x970x830 69

P1216/C 1600 12x2 1/490 1100 490 36 480 24 24/200 (o) 2,5/110 35 370x970x830 69

P1201  0P1201/0

P1201  0P1205/0

P1202  0P1202/0

P1202  0P1206/0

P1203  0P1203/0

P1215  C - P1216  CP1215/C - P1216/C

Lavasciugapavimenti
Scrubber-driers

escluso batteria e caricabatteria
battery and charger not included
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modello
model

motore scoppio
explosion engine

motore elettrico
electric motor

autonomia
range

capacità pulizia
cleaning capacity

larghezza pulizia
cleaning width

trazione
traction

area filtrante
filtering area

pulizia filtro
cleaning filter

serbatoi
solution tanks

dimensioni
dimensions

peso
weight

hp watt volt h mq/h (max) mm (max) mq Lt mm kg

S65/M - - - - 2500 700 manual - - 30 870x900x920 28

S99/P - - 24 2 4900 850 mechanical 4 - 55 1150x800x1210 186

S1302/P - 600 12 1,5÷4 2600 680 mechanical 2 manual 45 1260x630x850 76

S1303/P - 600 12 1,5÷4 2600 680 mechanical 2 electric 45 1260x630x850 78

S1304/P 4 - - unlimited 2600 680 mechanical 2 manual 45 1260x630x850 77

S1305/P - 400 12 1,5÷4 3550 880 mechanical 3 manual 55 1260x820x850 87

S1306/P - 400 12 1,5÷4 3550 880 mechanical 3 electric 55 1260x820x850 89

S1307/P 4 - - unlimited 3550 880 mechanical 3 manual 55 1260x820x850 89

S1308/P - 1150 24 2÷4,5 8280 1150 mechanical 6 electric 62 1430x1520x910 256

S1309/P 5,5 - - unlimited 8280 1150 mechanical 6 electric 62 1430x1520x910 288

S1310/P 5,5 - - unlimited 8280 1150 mechanical 6 electric 62 1430x1520x910 313

S1304/P - S1307/P

S65  M

S99  P S1308  P - S1309  P - S1310  P

S1302/P - S1303/P - S1305/P - S1306/P

S1304/P - S1307/P

S65/M

S99/P S1308/P - S1309/P - S1310/P

S1302/P - S1303/P - S1305/P - S1306/P

Spazzatrici
Sweepers

 escluso batteria e caricabatteria
battery and charger not included
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Generatori di vapore

Nebulizzatori

Prodotti chimici

Steam generators

Sprayers

Chemicals

V1408/T - V1410/T - V1412/T

N24/V
N50/V
N24/I
N50/I

V1409/T - V1411/T - V1413/T

modello
model

capacità
capacity

pressione
pressure

tubo spray
spray hose

lancia
lance

dimensioni
dimensions

peso
weight

lt bar mt mm mm kg

N50/V 50 8 9 500 400x400x1030 20

N24/I 24 8 9 500 340x340x780 13

modello
model

capacità
capacity

descrizione
description

A
D001/A 10 Detergente S. A3

“Super Auto Three” car wash detergentD002/A 25

B
D003/A 10 Cera brillantante

Polish waxD004/A 25

C
D005/A 10 S.L.M.

S.L.M. upholstery detergentD006/A 25

V1408/M - V1410/T - V1412/T V1409/M - V1411/T - V1413/T

modello
model

potenza
power

pressione d’esercizio
working pression

produzione vapore
steam production

temperatura caldaia
boiler temperature

motore aspirazione
suction motor

caldaia
boiler

serbatoio acqua
water tank

attivazione
activation

tempo lavoro
working hours

dimensioni
dimensions

peso
weight

watt volt bar kg/h °C watt lt lt min h mm kg

V1408/T 3400 230 6,5 4,25 165 - 3 5 4,5 24 430x650x950 26

V1409/T 3400 230 6,5 4,25 165 100 3 5 4,5 24 430x650x950 38,5

V1410/T 4500 400 7,5 5,65 175 - 3 5 3,5 24 430x650x950 26

V1411/T 4500 400 7,5 5,65 175 1000 3 5 3,5 24 430x650x950 38,5

V1412/T 6000 400 7,5 7,5 175 - 3 5 3,5 24 430x650x950 26

V1413/T 6000 400 7,5 7,5 175 1000 3 5 3,5 24 430x650x950 38,5

• 14
1

2 3 4

1011
12 13

5

6

7

8
9

• 11

1
2

3

4
5

6

7

8

910

A B C

• accessorio optional - optional accessory

V = verniciato - varnished
I = inox - stainless steel
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1 Ugello Rotante
Rotating nozzle

2 Regolatore di pressione a fondo lancia
Pressure regulator at lance

3 Portagomma
Hose-holder

4 Dispositivo anticalcare
Anti-limestone device

5 Ugello sturatubi
Pipe cleaning nozzle

6 Ugello di spruzzo
Spray nozzle

7 Portaugello doppio
Dual nozzle holder

8 Innesto a vite
Screw connection

9 Raccordo a vite
Quick screw coupling

10 Lancia da cm 45 a cm 200
Lance from 45 cm to 200 cm long

11 Lancia schiumogena
Foaming lance

12 Pistola automatica
Automatic gun

13 Lancia doppia
Dual lance

14 Lancia curva
Curved lance

15 Pistola + estensione hobby
D.I.Y. Extension gun

16 Estensione + ugello rotante hobby
D.I.Y. Extension + rotating nozzle

17 Estensione + ugello hobby
D.I.Y. Extension + nozzle

18 Contenitore detergente
Detergent dispenser

19 Tubo a.p. rinforzato in nylon
Nylon reinforced high pressure hose

20 Tubo a.p. R1 e R2
Steel braided high pressure hose R1, R2

21 Spazzola rotante hobby
D.I.Y. rotating brush

22 Spazzola fissa hobby
D.I.Y. fixed brush

23 Spazzola rotante professionale
Professional rotating brush

24 Spazzola bus + prolunga
Bus brush + extension

25 Spazzola bus + manico allungabile
Bus brush + telescopic handle

26 Kit sabbiatura professionale
Professional sand blasting kit

27 Kit sabbiatura GATTO
D.I.Y. sandblasting kit to GATTO

28 Kit sabbiatura hobby
D.I.Y. sandblasting kit

29 Kit sturatubi professional
Professional pipe cleaning kit

30 Sturatubi GATTO
Pipe cleaning kit to GATTO

Accessori
Accessories idropulitrici

high pressure cleaners

Tutte le idropulitrici sono corredate di: lancia, pistola, tubo e ugello di serie
All high pressure cleaners are equipped with: lance, gun, hose and nozzle
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Automatic Central Systems.
Producing car wash systems and other car care 
equipment suitable for boosting the service station 
business, since backed by the long experience 
acquired by B&C HYDROPRESS in dealing with 
applications of high pressure water (cold – hot – 
steam) for washing purposes, comes to the market 
with a variety of valuable solutions responding to 
the needs of either big and small companies. Since 
ever research and development of new technologies 
are foundation pillars on basis of which B&C got 
reliability for its trademark and international quality 
acknowledgements. The hydropress central systems 
are characterized by rational, elegant and very low 
environmental impact suitable also for harmonizing 
with pre-existing architectural structures. The 
hydropress central systems are designed so as to 
provide excellent wash performances to all vehicles 
with the least cost and as such have their standard 
composition. This notwithstanding B&C hydropress 
is available to consult with its customer in view of 
finding a solution fully responding to possible special 
requirements he may have. The hydropress central 
system does not require permanent attendance; it is 
therefore a profit-making investment in the constantly 
growing car wash market. 
Automation is entirely entrusted to the PLC 
(Programmed Logics Controller) that is a sort of 
virtual car wash manager. It controls and coordinates 
the operations of every active component of the 
system making things run according to a precisely 
programmed sequence.

Impianticentralizzati
Central systems

Impianti centralizzati a 
funzionamento automatico
La costruzione di attrezzature per autolavaggi e 
sistemi atti allo sviluppo delle aree self-service 
è il punto d’arrivo della lunga esperienza di B&C 
HYDROPRESS nelle applicazioni di acqua in alta 
pressione (fredda - calda - vapore), che sono soluzioni 
attuali per creare piccoli e grandi business. La ricerca 
e lo sviluppo tecnologico sono sempre stati i pilastri 
portanti sui quali si è fondata l’affidabilità del marchio 
del costruttore certificato e riconosciuto in ambito 
internazionale.
L’impianto centralizzato è una realizzazione 
caratterizzata da elementi strutturali razionali ed 
eleganti con impatto ambientale minimo, in grado di 
armonizzarsi facilmente con gli ambienti naturali e le 
architetture preesistenti. Il self-service centralizzato è 
progettato con soluzioni tali da soddisfare le esigenze 
di lavaggio e pulizia dando grandi prestazioni al 
minimo costo per ottenere il massimo risultato e per 
poter avere il miglior risultato di lavaggio per tutti i 
veicoli. L’azienda è inoltre disponibile a prendere in 
considerazione eventuali richieste specifiche del 
cliente. L’impianto non richiede la costante presenza 
del gestore o di personale addetto, rappresenta 
pertanto uno strumento di guadagno sicuro in un 
settore, quello del lavaggio, in costante crescita. La 
logica “self” è tutta affidata alla tecnologia del PLC 
(Programmed Logic Controller), una sorta di sostituto 
elettronico, dell’operatore-gestore che presiede 
e coordina l’intero ciclo operativo d’ogni singolo 
componente, all’interno dell’impianto seguendo una 
precisa sequenza programmata.
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Collaudo della sala tecnica in Azienda
Sala tecnica

Nel box sono collocate le tecnologie di funzionalità che gestiscono l’intero impianto. La 
divisione progetti Hydropress concepisce e sviluppa la sala tecnica in funzione della modularità 
dell’impianto e degli accessori richiesti dal cliente. L’unità, completata in ogni particolare, viene 
costruita e collaudata severamente nei reparti di prova tecnica di B&C Hydropress in Italia. 
Questo offre significativi vantaggi: la consegna dell’impianto chiavi in mano funzionante in 
tempi brevissimi e la sicurezza di una gestione tecnologica sicura e affidabile garantita dal 
costruttore. 

Factory tested technical room
Technical room

The functionality technologies, which control the whole plant, are placed inside the box. The 
Hydropress projects division conceives and develops the technical room according to the 
modular format of the plant and of the accessories, which are requested by the customer. The 
unit, completed in each detail, is subjected to a very strict check up in the testing rooms of B&C 
Hydropress in Italy. This offers significant advantages: the delivery of a ready to use plant which 
can be set into function in a very short time and the guarantee of a technological and reliable 
control assured by the manufacturer.

Sala Tecnica
per impianti centralizzati
Technical room for central systemsInduction 
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Modulo Tecnologicodi lavaggio
Car Wash Technological Module
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Programma di Lavaggio - Wash Program

I° Fase DETERGENTE
First phase SHAMPOO

Acqua fredda addolcita
Sweetened cold water

II° Fase RISCIACQUO
Second phase RINSE

Acqua calda filtrata
Filtered hot water

III° Fase CERA
Third phase WAX 

Acqua fredda addolcita
Sweetened cold water

IV° fase RISCIACQUO FINALE
Fourth phase  FINISH RINSE

Acqua osmotica fredda
Osmotic cold water

Accessori di serie - Standard accessories

Palo girevole 180° h 3 m 3 m h 180° swivel pole/arm

Tubo antimacchia Non marking rubber hose

Pistola Gun

Lancia inox Stainless steel lance

Gettoniera meccanica Mechanical coin box

mod. LSM836
monopista/one bay

Dati Tecnici
Technical data

Postazioni
Number of bays 1

Pressione
Pressure bar 30/100

Pressione mimina
Lower work pressure

regolabile
adjustable

Portata Nominale
Flow rate l.p.m 4-11

Potenza richiesta
Required power Kw 8

Voltaggio
Required voltage V 3/400+N+E

Giri Motore
H.p. pump motor speed r.p.m. 900 regolabile

900 adjustable
Osmosi
Osmosis

2 membrane 25-40
2 membranes 25-40

Addolcitore
Sweetener

Sì (Duplex)
Yes (Duplex)

Riscaldamento acqua
Water heating

Gas metano - GPL - Gasolio
Natural gas - LPG - Diesel

Temperatura acqua
Hot water temperature °C 45

Serbatoio Gasolio
Fuel tank capacity Lt 50

Tanica detergente
Shampoo tank capacity Lt 25

Tanica cera
Wax tank capacity Lt 10

Distribuzione Prodotti chimici

Chemicals handled by

2 pompe dosatrici
elett. 400 batt/min
2 el. dosing pumps

400 pulse/min

Altezza Palo
Pole height m 3

Angolo bracci
Swivel arm angle ° 180°

Dimensioni 
Cabinet dimensions cm 205x80x206

Peso
Weight kg 702

Programma di Lavaggio - Wash Program

I° Fase DETERGENTE
First phase SHAMPOO

Acqua calda addolcita
Sweetened hot water

II° Fase RISCIACQUO
Second phase RINSE

Acqua calda addolcita
Sweetened hot water

III° Fase CERA
Third phase WAX 

Acqua calda addolcita
Sweetened hot water

IV° fase RISCIACQUO FINALE
Fourth phase  FINISH RINSE

Acqua osmotica fredda
Osmotic cold water

Accessori di serie - Standard accessories

Palo girevole 180° h 3 m 3 m h 180° swivel pole/arm

Tubo antimacchia Non marking rubber hose

Pistola Gun

Lancia inox Stainless steel lance

Gettoniera meccanica Mechanical coin box

Dati Tecnici
Technical data

Postazioni
Number of bays 2

Pressione
Pressure bar 30/100

Pressione mimina
Lower work pressure

regolabile
adjustable

Portata Nominale
Flow rate l.p.m 4-11

Potenza richiesta
Required power Kw 10

Voltaggio
Required voltage V 3/400+N+E

Giri Motore
H.p. pump motor speed r.p.m. 900 regolabile

900 adjustable
Osmosi
Osmosis

2 membrane 25-40
2 membranes 25-40

Addolcitore
Sweetener

Sì (Duplex)
Yes (Duplex)

Riscaldamento acqua
Water heating

Gas metano - GPL - Gasolio
Natural gas - LPG - Diesel

Temperatura acqua
Hot water temperature °C 45

Serbatoio Gasolio
Fuel tank capacity Lt 50

Tanica detergente
Shampoo tank capacity Lt 25

Tanica cera
Wax tank capacity Lt 10

Distribuzione Prodotti chimici

Chemicals handled by

4 pompe dosatrici
elett. 400 batt/min
4 el. dosing pumps

400 pulse/min

Altezza Palo
Pole height m 3

Angolo bracci
Swivel arm angle ° 180°

Dimensioni 
Cabinet dimensions cm 205x80x206

Peso
Weight kg 792

mod. LSM837
bipista/two bays



28

Lavaggio
Car Wash Compact
Compact

mod. LSE833
monopista/one bay

mod. LSE834
bipista/two bays
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Dati Tecnici
Technical data

Postazioni
Number of bays 2

Pressione
Pressure bar 100

Pressione mimina
Lower work pressure /

Portata Nominale
Flow rate l.p.m 11

Potenza richiesta
Required power Kw 6

Voltaggio
Required voltage V 3/400+N+E

Giri Motore
H.p. pump motor speed r.p.m. 1450

Osmosi
Osmosis

1 membrana 25-21
1 membrane 25-21

Addolcitore
Sweetener

Sì
Yes

Riscaldamento acqua
Water heating

No riscaldamento
No heating

Temperatura acqua
Hot water temperature °C /

Serbatoio Gasolio
Fuel tank capacity Lt /

Tanica detergente
Shampoo tank capacity Lt 10

Tanica cera
Wax tank capacity Lt 5

Distribuzione Prodotti chimici
Chemicals handled by

Aspirazione
Injector

Altezza Palo
Pole height m 2,5

Angolo bracci
Swivel arm angle ° 180°

Dimensioni 
Cabinet dimensions cm 140x52x150+25

Peso
Weight kg 257

Programma di Lavaggio - Wash Program

I° Fase DETERGENTE
First phase SHAMPOO

Acqua fredda addolcita
Sweetened cold water

II° Fase RISCIACQUO
Second phase RINSE

Acqua fredda filtrata
Filtered cold water

III° Fase CERA
Third phase WAX 

Acqua fredda addolcita
Sweetened cold water

IV° fase RISCIACQUO FINALE
Fourth phase  FINISH RINSE

Acqua osmotica fredda
Osmotic cold water

Accessori di serie - Standard accessories

Palo girevole 180° h 2,5 m 2,5 m h 180° swivel pole/arm

Tubo antimacchia Non marking rubber hose

Pistola Gun

Lancia inox Stainless steel lance

Gettoniera meccanica Mechanical coin box

Dati Tecnici
Technical data

Postazioni
Number of bays 1

Pressione
Pressure bar 100

Pressione mimina
Lower work pressure

Portata Nominale
Flow rate l.p.m 11

Potenza richiesta
Required power Kw 5

Voltaggio
Required voltage V 3/400+N+E

Giri Motore
H.p. pump motor speed r.p.m. 1450

Osmosi
Osmosis

1 membrana 25-21
1 membrane 25-21

Addolcitore
Sweetener

Si
Yes

Riscaldamento acqua
Water heating

Gasolio
Diesel fuel

Temperatura acqua
Hot water temperature °C 45

Serbatoio Gasolio
Fuel tank capacity Lt 15

Tanica detergente
Shampoo tank capacity Lt 10

Tanica cera
Wax tank capacity Lt 5

Distribuzione Prodotti chimici
Chemicals handled by

Aspirazione
Injector

Altezza Palo
Pole height m 2,5

Angolo bracci
Swivel arm angle ° 180°

Dimensioni 
Cabinet dimensions cm 140x52x150+25

Peso
Weight kg 235

Programma di Lavaggio - Wash Program

I° Fase DETERGENTE
First phase SHAMPOO

Acqua fredda addolcita
Sweetened cold water

II° Fase RISCIACQUO
Second phase RINSE

Acqua calda filtrata
Filtered hot water

III° Fase CERA
Third phase WAX 

Acqua fredda addolcita
Sweetened cold water

IV° fase RISCIACQUO FINALE
Fourth phase  FINISH RINSE

Acqua osmotica fredda
Osmotic cold water

Accessori di serie - Standard accessories

Palo girevole 180° h 2,5 m 2,5 m h 180° swivel pole/arm

Tubo antimacchia Non marking rubber hose

Pistola Gun

Lancia inox Stainless steel lance

Gettoniera meccanica Mechanical coin box

mod. LSE833
monopista/one bay

mod. LSE834
bipista/two bays
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Dati Tecnici
Technical data

Postazioni - Number of bays 1

Pressione - Pressure bar 100

Pressione mimina - Lower work pressure /

Portata Nominale - Flow rate l.p.m 11

Potenza richiesta - Required power Kw 2,5

Voltaggio - Required voltage V 1/230+N+T

Giri Motore - H.p. pump motor speed r.p.m. 1450

Osmosi - Osmosis No

Addolcitore - Sweetener Sì
Yes

Riscaldamento acqua - Water heating No riscaldamento
No heating

Temperatura acqua - Hot water temperature °C /

Serbatoio Gasolio - Fuel tank capacity Lt /

Tanica detergente - Shampoo tank capacity Lt 10

Tanica cera - Wax tank capacity Lt 5

Distribuzione prodotti chimici - Chemicals handled by Aspirazione
Injector

Altezza Palo - Pole height m 2,5

Angolo bracci - Swivel arm angle ° 180°

Dimensioni  - Cabinet dimensions cm 85x52x150+25

Peso - Weight kg 132

Programma di Lavaggio - Wash Program

I° Fase DETERGENTE
First phase SHAMPOO

Acqua fredda addolcita
Sweetened cold water

II° Fase RISCIACQUO
Second phase RINSE

Acqua fredda filtrata
Filtered cold water

III° Fase CERA
Third phase WAX 

Acqua fredda addolcita
Sweetened cold water

IV° fase RISCIACQUO FINALE
Fourth phase  FINISH RINSE

Acqua fredda addolcita
Sweetened cold water

Accessori di serie - Standard accessories

Palo girevole 180° h 2,5 m 2,5 m h 180° swivel pole/arm

Tubo antimacchia Non marking rubber hose

Pistola Gun

Lancia inox Stainless steel lance

Gettoniera meccanica Mechanical coin box

LavaggioCompact
mod. LSE832
monopista/one bay

mod. LSE832
monopista/one bay

Car Wash Compact
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motore induzione
Aspiratori

Dati Tecnici - Technical data

Modello - Model 733 734 730 731 732

Turbina - Turbine
2 Aspirante
2 Vacuming

2 Aspirante
2 Vacuming

1 Aspirante
1 Vacuming

1 Aspirante
1 Vacuming

1 Aspirante/soffiante
1 Vacuming/blowing

Alimentazione elettrica - Power supply 400V 50Hz. 3~ 400V 50Hz. 3~ 400V 50Hz. 3~ 400V 50Hz. 3~ 400V 50Hz. 3~

Potenza turbina - Power turbine 1,5 Kw 2,2 Kw 1,5 Kw 2,2 Kw 2,2 Kw

Motore - Motor
Induzione

Induction type
Induzione

Induction type
Induzione

Induction type
Induzione

Induction type
Induzione

Induction type

Depressione - Vacuum Max 160 mbar Max 220 mbar Max 160 mbar Max 220 mbar Max 220 mbar

Portata aria - Air flow Max 220 m³/h Max 300 m³/h Max 220 m³/h Max 300 m³/h Max 300 m³/h

Capacità fusto - Capacity of dirt container 63 Lt 63 Lt 63 Lt 63 Lt 63 Lt

Dimensioni armadio - Cabinet size 114x50,5x149,2 cm 114x50,5x149,2 cm 74x50,5x149,2 cm 74x50,5x149,2 cm 74x50,5x149,2 cm

Peso - Weight 144 kg 170 kg 85 kg 98 kg 101 kg

Temporizzazione - Timer
Regolabile
Adjustable

Regolabile
Adjustable

Regolabile
Adjustable

Regolabile
Adjustable

Regolabile
Adjustable

mod. 730-731-732

Induction motor Vacuum Cleaner

mod. 733-734
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Questa officina autosufficiente di pronto intervento, facile da trasportare ed 
immediata nella sua operatività, consente di eseguire operazioni di ripristino o 
manutenzione in condizioni particolarmente disagiate sfruttando l’energia elettrica e 
pneumatica fornita dal gruppo stesso. E’ estremamente utile per operazioni in luoghi 
non serviti da reti elettriche, in caso d’incendio, per ripristino di linee notevolmente 
disastrate, in situazioni di calamità naturali e necessità militari, emergenze civili, ecc.

This self-sufficient workshop for “first-aid” operations, easy to transport and ready 
for instant use, enables you to carry out maintenance and restoring jobs even under 
exacting conditions through the electrical and pneumatic energy provided by the 
unit. This makes it ideal when working in places without mains power, in case of 
fire hazard, for restoring lines in very poor condition, and in natural disaster, military 
actions, states of emergency, etc.
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Struttura sollevabile sia con carrello elevatore o con gru (4 golfari posti 
sulla parte superiore), ingombro: 1930 x 1440 x h. 1330 mm, peso a 
secco: 1150 kg, peso con serbatoi pieni: 1500 kg.

•  Motore Diesel: 16 Hp, serbatoio gasolio 60 Lt, avviamento elettrico. Con 
applicazione di elettrovalvola per la sicurezza contro i cortocircuiti.

•  Alternatore: 10 K V A trifase (5 K V A monof.) oltre che generatore di 
corrente, utilizzabile anche come saldatrice (per elettrodi sono a diam. 5 
mm) e come caricabatterie 12-24 V.

•  Quadro elettrico (alimentato da generatore o da eventuale rete elettrica 
convenzionale) con n. 3 prese corrente monofase, 3 prese corrente 
trifase, controlli e comandi vari, pulsante emergenza.

•  Elettropompa acqua alta pressione: 160 bar, 11 Lt/min. (motore HP 5,5 - 
380 V. trif. 60 Hz.) e caldaia con bruciatore per riscaldamento acqua (80° 
C.) funzione “total stop”, accessori di spruzzo e kit per idrosabbiatura.

•  Avvolgitubo per tubo alta pressione.
•  Elettropompa autoadescante: 70 Lt/min., prevalenza 53 m., aspirazione 

m.8, collegata con: 
•  Vaso espansione acqua pressurizzata capacità Lt 25.
•  Serbatoio acqua da 300 Lt.
•  Compressore aria: serbatoio da 50 Lt, 0/10 bar, completo di accessori 

d’uso.
•  Banco di lavoro reclinabile: 1300 x 520 mm, dotato di morsa.
•  Paranco: portata max 125 kg su palo girevole 360°, regolabile in altezza 

tra 1,7 e 2,6 m., con sbraccio m. 1,5. Gancio di sollevamento comandato 
elettricamente.

•  Faro illuminazione 150 W.
•  Corredo di trapano elettrico, smerigliatrice da banco, smerigliatrice 

portatile, valigetta attrezzi, set di 6 valigette (vuote) per minuterie.

Structure can be lifted either with fork-lift truck or crane (4 eye-bolts at 
top), dimensions: 1930 x 1440 x h. 1330 mm, dry weight: 1150 kg, full 
tank weight: 1500 kg.
 
•  Diesel engine: 16 HP, 60 litre diesel tank, electric starting. Supplied with  

solenoid-valve as a safety device against short-circuits.
•  Alternator: 10 KVA 3-phase (5 KVA single-phase). In addition to generating 

current, it can also be used as a welding tool (for electrodes of up to 5 
mm) and as a 12-24 V battery charger.

•  Electrical panel (powered by a generator unit or off mains if available) 
with 3 single-phase power sockets, 3 three-phase power sockets, 
controls and commands, and emergency push-button.

•  High pressure water electric pump: 160 bar , 11 Lt/min. (motor HP 5.5 - 
380 V. 3-phase 60 Hz.) and boiler with burner for heating water (80°C),  
total-stop function, spraying accessories and hydro-sanding kit.

•  Hose coiler for high pressure hose.
•  Self-priming electric pump: 70 Lt/min., 53 m. head, 8 m suction, 

connected to:
•  Water tank: 300 litres.
•  Air compressor: 50 litre tank, 0/10 bar, complete with accessories.
•  Work bench with angle adjustment facility: 1300 x 520 mm, with vice.
•  Hoist: max. capacity 125 kg on 360° rotating pole, height adjustment 

in range 1.7 to 2.6 m., with 1.5 m distance range.. Electrically powered 
lifting hook. 

•  150 W lamp for illumination.
•  Accessories comprise: electric drill, bench lapping machine, portable 

lapping machine, tool case, set of 6 cases (empty) for small equipment.

mod. 10000
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Accessori Accessories 5000 10000

1 Valigette minuteria Cases for findings *
2 Faro alogeno Halogen lamp *
3 Cavo di terra Earth cable * *
4 Valigetta attrezzi Tool box * *
5 Maschera saldatura Welding mask * *
6 Cavi saldatura Welding cables * *
7 Spazzola in ferro Wire brush * *
8 Martellino Small hammer * *
9 Mola da banco Bench grinder *
10 Tubo di pescaggio Suction hose * *
11 Smerigliatrice Grinder * *
12 Paranco Hoist *
13 Trapano Drill * *
14 Tubo detergente Shampoo suction hose * *
15 Lancia sabbiatura Sandblasting lance * *
16 Lancia lavaggio High pressure water lance * *
17 Tubo Sabbiatura Sandblasting hose * *
18 Pistola lavaggio Air washing gun * *
19 Pistola aria Air gun * *
20 Pistola gonfiaggio Inflating gun * *
21 Pistola verniciatura Paint spraying gun * *
22 Tubo aria Air hose * *
23 Cavi caricabatteria Recharging cables * *
24 Set lucchetti Set of padlocks * *
25 Maschera sabbiatura Sandblasting mask * *

Saldatura
Welding

Ricarica batterie
Battery charger

Trapano elettrico
Power drill

Smerigliatrice elettrica
Power-grinder

Lavaggio ad alta pressione
High pressure washing
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Immagini a scopo indicativo
Illustrative purposes only
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mod. 5000

Gonfiaggio pneumatici
Tire inflation

Saldatura
Welding

Lampada portatile
portable lamp

Verniciatura
Painting

Idrosabbiatura
Water sand blasting

•  Motore a benzina - potenza (NB7 5,8 Hp a 3600 giri/min.
•  Alternatore monofase 3 KVA, 220 V, 50/60 Hz (variazioni a richiesta) 

-dotato di 2 prese di corrente
•  Saldatrice a corrente alternata regolabile da 30 a 160 A - tensione d’in-

nesco 40-60 V- tensione di saldatura 20-30 V - elettrodi fino ad un 
diametro massimo di 3,25 mm - completo di kit di saldatura maschera, 
morsetto di massa, pinza porta elettrodo, martello e spazzola.

•  Caricabatteria 12-24 V.
•  Compressore, aria aspirata 100 l/min. - serbatoio 24 litri - pressione 8 

bar - dotato di regolatore di pressione - manometro - prolunga a spira-
le - pistola ad aria, pistola per verniciatura con contenitore, pistola per 
spruzzaggio liquidi con contenitore, pistola per gonfiaggio pneumatici 
con manometro.

•  Elettropompa per lavaggio ad alta pressione - 100 bar - portata acqua 
480 l/h. temperatura massima in entrata 70° C. - motore 2 Hp, 220 
V - sistema di lavaggio con detergente completa di pistola automatica, 
lancia, ugello, tubo flessibile ad alta pressione.

•  Kit di idrosabbiatura da abbinare alla pompa per lavaggio ad alta pres-
sione, pistola automatica, lancia, testina sabbiante, tubo flessibile a bassa 
pressione (mt. 3,5), sonda metallica per aspirazione sabbia, maschera 
protettiva.

•  Elettropompa centrifuga per aspirazione d’acqua, prevalenza massima di 
48 mt. - portata 60 l/min. 

•  Petrol engine (NB) 5,8 HP at 3600 rpm.
•  Single-phase alternator,  3 KVA, 220 V, 50/60 Hz (other versions on 

request) - with two  power sockets.
•  Alternate current welding tool adjustable in range 30 to 160 A, striking 

voltage of 40-60V, welding voltage of 20-30 V, accepts electrodes up 
to maximum diameter of 3.25 mm, complete with welding kit: mask, 
ground clamp, electrode holding gripper, hammer and brush.

•  12-24 V battery charger.
•  Compressor,  air suction 100 l/min - 24 litre tank - 8 bar pressure - with 

pressure regulator - pressure gauge - spiral extension lead - air pistol, 
painting pistol with case, liquid spray pistol with case, pistol for pneuma-
tic inflation with pressure gauge.

•  Electric pump for high pressure washing- 100 bar- water throughput 480 
l/h. -  maximum  input temperature 70° C- motor 2 Hp, 220 V- washing 
system with detergent complete with: automatic gun, lance, nozzle, high 
pressure hose.

•  Hydro-sanding kit to use with high pressure washing pump: automatic 
gun, lance, sandblasting head, low pressure hose (3.5 m), metal probe 
for sand suction, protective mask.

•  Centrifugal electric pump for water suction, maximum head 48 m, flow 
rate 60 l/min.
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